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 САРАЈЕВО - Мислимо да је Милорад Додик заиста прешао црвену линију претњом
Бошњацима да уколико желе да живе у Републици Српкој треба да учествују на
референдуму који их дискриминира, рекао је данас председавајући Председништва БиХ
и председник Странке демократске акције (СДА) Бакир Изетбеговић након седнице
колегијума странке.

  Став колегијума СДА је да антидејтонски и противуставни референдум неће бити
подржан од Бошњака, преноси Фена и наводи да је СДА позвала све грађане РС,
укључујући и Србе, да ни они не подрже незаконити референдум.   Бошњаци ће, како
се каже, увек живети на целој територији БиХ, па и на оном делу који се данас зове
ентитет Република Српска" и о томе неће Додик одлучивати".
 
СДА је у саопштењу упутила позив међународној заједници која је задужена за
имплементацију свих аспеката Дејтонског мировног споразума да реагују на те претње. 
 
На питање новинара да ли је ипак спреман да разговара са Додиком, Изетбеговић је
рекао да је увек спреман да разговара о координацијском механизму и оном што је
везано за европски пут БиХ, те да „Додик није дефинитивно затворио та врата али да
оваквим својим изјавама квари атмосферу, а онда је тешко радити". 
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САРАЈЕВО - Председавајући Председништва БиХ из реда бошњачког народа
Бакир Изетбеговић спреман је да на било који начин, телефоном или у директном
контакту, разговара са председником Републике Српске Милорадом Додиком о
Механизму координације иако, како је рекао, он прети Бошњацима.

  

  "Пристајем на било који начин само да то буде ефикасно", рекао је Изетбеговић и
додао да нема ништа против састанка са Додиком.   

Сматра, међутим, да Додикове изјаве редовно смањују простор за комуникацију.

  

"Негова последња изјава којом позива Бошњаке да ако остају у РС треба да изађу на
референдум је једна неувијена претња", рекао је Изетбеговић, пренели су медији у БиХ.

  

(Танјуг)
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